

2016.9.7

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115



星期三 | 农历丙申年八月初七
第5081期
今日12版



平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

2版



把你感动的瞬间分享给更多人
“平安护航G20”摄影作品评展等你的好照片

3版



假期开启返程模式
交警发布出行指南

王辉忠在全省视频会议上强调 巩固当前成果 促进长治久安



《浙江日报》记者 余勤

本报讯 9月6日下午,省委副书记、政法委书记王辉忠在全省视频会议上强调,要以G20杭州峰会维稳安保工作为新起点新标杆,巩固成果、着眼长效,不断提升平安建设和社会治理现代化水平,确保“峰会后”杭州以及全省社会大局持续稳定。冯文平、白海滨参加会议。

王辉忠指出,一年来,全省维稳安保战线的同志们以最佳

精神状态、最高工作标准、最实工作举措,全面落实“管好难事、办好急事、防好小事、不出大事”的总体要求,全面落实各项维稳安保任务,为G20杭州峰会顺利举行营造了和谐稳定的社会环境。维稳安保战线的同志要切实强化“保一方平安”的责任意识和大局意识,始终坚持完成重大任务与促进社会长治久安的高度统一,努力在新的起点上保持定力、持续发力,高水平推进平安建设,高水平维护社会稳定。

王辉忠强调,杭州市要未雨绸缪、认真研判,针对“峰会后”城市管理、社会治理方面可能出现的新情况、新问题,提前谋

划、周密部署,强化责任、落实措施,特别要突出道路交通安全和人员密集场所安全管理,确保G20杭州峰会后社会大局安定有序。全省上下要居安思危、持续发力,认真研判“峰会后”社会稳定形势,顺势推进峰会后平安建设各项工作。各地各部门要着眼常态长效,进一步巩固和完善行业监管制度、社会动员机制、协调联动机制、信息技术支撑机制和平安稳定责任体系,把G20杭州峰会期间探索创新的好做法好经验,固化为社会治理的新机制、转化为平安创建的新举措,不断推进社会治理体系和治理能力现代化。

感谢有你,一起再出发

写给默默支持与配合峰会安保的全省人民

当世界静静聆听从杭州发出的中国主张、中国方案,当世界记住了历史之美、人文之美、活力之美相互交融的杭州之美,G20杭州峰会圆满落幕。

峰会成功看安全。作为峰会安保工作的主力军,我们在鸣金收兵、梳理盘点的同时,更想对默默支持与配合峰会安保的全省人民,衷心地说一声:“感谢有你!”

正是你们,无论是以平安志愿者身份直接参与峰会安保工作,抑或是对安保工作的建言献策,体现出来的主人翁意识和共同担当,是我们做好安保工作的重要保证。

正是你们,无论是在接受安检时的配合,还是在服从交通管理时的自觉,抑或是在出示身份证件时的理解,体现出

来的大局观念与包容精神,是对我们做好安保工作的最大支持。

还是你们,用一个个红袖章、一碗碗绿豆汤、一块块小毛巾、一顶顶遮阳棚,为执勤民警带来了清凉和鼓励,为我们做好安保工作注入了最强大的精神动力。

峰会的许多安保措施依据的是国际惯例。面对严峻的国内外安全形势,尽管我们一直尽最大可能减少对群众的影响,但严之又严、细之又细的安保措施还是不可避免地影响到大家的出行与生活,对此我们深表歉意。而令我们感动的是,你们用包容之心态、开放之视野,化解了种种怨言,减少了各类杂音,凝聚起了强大的正能量。尤其是杭州市民,以主人翁的精神,当好东道

主,顾全大局,言行有礼,热情友好,为营建安全、和谐的峰会环境作出了巨大贡献。

回望过去,我们共同打赢了G20峰会安保的大决战,留下了一座更加安全的城市,推动了平安浙江建设向更高水平迈进;面向未来,会有更多国际性活动在浙江、在杭州举办,会有不少成功做法经验固化为长效机制。

我们相信,只要有全省人民一如既往的支持,一定能推动“后峰会时代”的平安浙江建设迈向更高水平。让我们手拉手、肩并肩,一起再出发!

浙江省公安厅
2016年9月7日

新华社 刘金海 摄

戮力构建国际反腐新秩序

——二十国集团杭州峰会取得重要反腐成果

详见今日6版

待我任务归来,再做你最美的新娘

最忆是杭州 何日更重游

详见今日7版

详见今日12版